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Thema Bekanntheit und Nutzung des Senders R9

Rekrutierung IP Österreich  Forschungspanel

Anzahl 1.000 ÖsterreicherInnen (online repräsentativ)

Feldzeit 27. Oktober 2020 bis 20.November 2020

Methode Quantitative Erhebung mittels Forschungs-App „I love MyMedia“

Durchführung IP Österreich

Short Facts zur Studie

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Soziodemographie der Stichprobe
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1,7%

1,7%

14,6%
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40,1%
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Empfangsmöglichkeit
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TV Empfang und Art des Empfangs
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Bekanntheit R9
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Nutzung und Häufigkeit der Nutzung R9

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Ursprung der Bekanntheit

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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R9 Eigenschaften

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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R9 Statements

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Ist näher dran am Geschehen.

Informiert mich über lokale und regionale Nachrichten.

Stellt eine gute Alternative zu überregionalen Sendern dar.

Durch den Sender lerne ich neue regionale Produkte und Dienstleistungen
kennen.

Bietet eine Plattform für Themen aus dem näheren Umfeld.

Liefert mir Tipps für Aktivitäten und Veranstaltungen.

Zeigt interessante Werbung von Unternehmen aus meiner Region.
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Bekanntheit R9 Einzelsender

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Häufigkeit der Nutzung R9 Einzelsender

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Bekanntheit und Bewertung Österreich Blick

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Interesse an regionalen Inhalten

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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Bekannte Sendungen R9

Quelle: IP Österreich, R9 Studie 2020
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